



ERRATA

Na publicação da Resolução N°018/2016, edição n°6628 de 06 de maio de 2016.

ONDE SE LÊ:

RESOLUÇÃO N°018/2016

LEIA-SE:

RESOLUÇÃO N°023/2016